股票简称: ST亚星 股票代码: 600319 编号: 临2020-042

潍坊亚星化学股份有限公司

关于终止重大资产重组相关内幕知情人证券登记结算机构 买卖股票情况查询结果的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性 | 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带 责任。

潍坊亚星化学股份有限公司(以下简称"公司")筹划重大资产置换及发 行股份购买山东宏济堂制药集团股份有限公司和山东科源制药股份有限公司100% 股份并募集配套资金事项(以下简称"本次交易"或"本次重大资产重组")。 2020年1月10日,公司召开第七届董事会第二十三次会议,审议通过了《关于〈 潍坊亚星化学股份有限公司重大资产置换及发行股份购买资产并募集配套资金 暨关联交易预案〉及其摘要的议案》等与本次交易相关的议案,并于2020年1月 14日在指定信息披露媒体上披露了相关公告及文件。

公司于2020年6月22日召开第七届董事会第二十七次会议、第七届监事会第 十二次会议,审议通过了《关于终止公司重大资产置换及发行股份购买资产并 募集配套资金暨关联交易事项的议案》,同意公司终止本次重大资产重组事项, 具体详见公司于2020年6月23日披露的《关于终止重大资产置换及发行股份购买 资产并募集配套资金暨关联交易事项的公告》。

根据《关于规范上市公司信息披露及相关各方行为的通知》(证监公司字 [2007]128号)、《关于强化上市公司并购重组内幕交易防控相关问题与解答》 (2019年2月11日)等法律法规的要求,公司对本次交易相关内幕知情人买卖股 票情况进行了自查,并取得了中国证券登记结算有限责任公司上海分公司(下 称"中证登上海分公司")出具的持股及买卖变动证明,具体情况如下:

一、内幕信息知情人自查期间和自查范围

本次自查期间为本次重大资产重组预案披露之日(2020年1月14日)起至公 司董事会审议终止本次重大资产重组之日(2020年6月22日)止。本次自查范围 包括:公司及公司的董事、监事、高管、交易对方、本次重组的中介机构及有关知情人员,及前述自然人的直系亲属,包括配偶、父母、成年子女。

二、本次交易相关人员买卖股票的情况

根据自查范围内相关方《内幕信息知情人登记表》及中证登上海分公司出具的《信息披露义务人持股及股份变更查询证明》,上述纳入本次自查范围的相关各方及相关人员在自查期间内不存在交易公司股票的情形。

特此公告。

潍坊亚星化学股份有限公司董事会 二〇二〇年七月八日